
期　間　 令和2年7月18日 ～ 令和2年8月31日 回答数 108

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（大渡温水プール）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。

男性
36%

女性
64%

①性別

男性

女性

市内在住
79%

市内在勤
2%

市内在学
3%

市外
16%

②お住まい

市内在住

市内在勤

市内在学

市外

20才未満
5%

20代
16%

30代
10%

40代
18%

50代
12%

60代
25%

70代
12%

80才以上
2%

③年代

20才未満

20代

30代

40代

50代

60代

卓球
1%

トレーニング
15%

水泳
36%

フットサル
1%

太極拳
5%

ヨガ
6%

野球
3%

ソフト
1%

バスケット
2%

バレー
3%

その他
27%

④定期スポーツ
卓球

トレーニング

水泳

フットサル

太極拳

ヨガ

野球

ソフト

バスケット

バレー

その他

毎日
0%

週4～5日
8%

週2～3日
23%

週1回
46%

2週間に1日
8%

その他
15%

⑤利用回数

毎日

週4～5日

週2～3日

週1回

2週間に1日

その他

増えた
18%

変わらない
53%

減った
29%

⑥利用頻度

増えた

変わらない

減った

満足
76%

やや満足
22%

やや不満
2%

不満
0%

⑦対応・接客

満足

やや満足

やや不満

不満

満足
66%

やや満足
29%

やや不満
5%

不満
0%

⑧清潔度

満足

やや満足

やや不満

不満



7

楽しく学べます

健康の維持増進、体力向上にお役立てください。

8

冷房をもう少し強くしてほしい

目一杯下げておりますが外気温が高いのに加え、換気を行っているため冷房の効きが悪くなって
おります。ご理解頂きますようお願い致します。

9

ロッカー/着替え室が使用不可が不便。コロナ後初めて来て着替え場所にとまどった。

2階更衣室は非常に狭く密になりやすいため、止む無く使用不可とさせて頂きましたので、ご理解
頂きますようお願い致します。

10

いつも利用させていただき、感謝しております。これからも宜しくお願い致します。

ご利用頂きありがとうございます。

3

水着用の脱水機あったらうれしいです。

コロナウィルス拡散防止のため、撤去させて頂きましたのでご了承ください。

4

いつも気持ち良く利用させていただいています。ありがとうございます。

ご利用頂きありがとうございます。

5

更衣室にスノコを張って下さい

スノコを敷くと床に水が溜まり不衛生になります。巡回をして床の水を拭き取っておりますので、ご
理解頂きますようお願い致します。

6

沢山のお教室を増やしてほしいです

現在11種目３３コースの教室を行っておりますのでご参加ください。

■ご意見欄回答

1

コロナにきをつける！

消毒や換気を行い注意を払ってまいります。

2

全館型の空調なので換気は難しいと思う。窓が開いている方が安心する。

常時、窓を開けておりますと冷房が効かず、室温が高くなり過ぎてしまいます。定期的に空気の入
れ替えを行っていますのでご了承ください。
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